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ATA  DA  DÉCIMA  OITAVA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos treze (13) dias do mês de Junho do ano de  
dois  mil  e  dezesseis  (2016),  às  vinte  horas  (20)  horas  no  Edifício  do  Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes,  Estado de São Paulo,  em sua Décima Oitava  sessão ordinária  do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP;  ROBERTO  CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 17ª sessão ordinária realizada dia 06 de Junho de 2016, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do  EXPEDIENTE,  sendo:  OF.GP nº 112/06/2016 de 07 de 
junho  de 2016 que  responde  o  requerimento  nº  42/2016 de autoria  do  nobre 
vereador  Antonio Marcos Agante Santinelo em relação a precatório  a empresa 
Salenco S/A.  OF.GP nº 113/06/2016 de 07 de junho de 2016 que responde o 
requerimento nº 23/2016 de autoria do nobre vereador Marco Aurelio Gonçalves 
Nobrega dos Santos, em relação a Secretaria Municipal de Educação.  OF.GP nº 
114/06/2016 de 07 de junho de 2016 que responde o requerimento nº 43/2016 de 
autoria do nobre vereador Antonio Marcos Agante Santinelo onde solicita o mapa 
orçamentário  inerente  a  precatórios  liquidados  e  a  liquidar  por  parte  da 
municipalidade. OF.GP nº 116/06/2016 de 07 de junho de 2016 que responde o 
oficio nº 77/2016 do presidente desta Casa a respeito do sindicato dos servidores 
públicos municipais e transmitido a este poder legislativo municipal pelo ministério 
publico  no  que  tange  a  creche  municipal  professora  Maria  Ramida.  Anexo  o 
expediente  exarado  pela  Secretaria  Municipal  de  educação  onde  constam  as 
informações requeridas. Deliberado favorável, os documentos foram enviados para 
os respectivos destinos. Como não há mais matéria para o Expediente passamos 
ao Tratamento ao PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre 
a  matéria  lida  e  ao  GRANDE  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a  assuntos  de 
interesse publico. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre 
Vereador  Nestor  José  de  Oliveira.  Boa  noite  senhor  presidente,  nobres 
vereadores, pessoal que acompanha via internet. Gostaria que aproveitar a parte 
do  Grande  expediente  senhor  presidente,  para  falar  um  pouquinho  que  é  de 
interesse da comunidade, dias 9 e 10, estivemos em São Paulo participando de um 
curso,  aonde  três  vereadores  dessa  Casa  foram  honrado  aí  em  receber  as 
medalhas, em ouro, prata e bronze. Esteve o nosso amigo Burguinha, esteve lá 
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presente participando no curso também, aonde é importante a gente frisar aqui que 
é o instituto Tiradentes, que atua há mais de vinte anos no mercado, uma empresa 
séria, no final do curso, eles com grande experiência comentaram que algumas 
cidades podem comentar, fazer o comentário que são coisas que são compradas, 
mas explanaram lá a seriedade, a maneira que fazem a pesquisa, o enquete. E 
assim esteve lá presente 160 pessoas que foram comtempladas com as medalhas 
do seu município pela enquete que o Instituto fez, e gostaria na noite de hoje fazer 
a entrega da medalha de ouro ao nobre vereador Marco Aurelio, onde devido ao 
compromisso de trabalho não pode ficar para receber sua medalha e assim eu o 
representei, recebendo a medalha para ele.  Gostaria de fazer a entrega para o 
Marco Aurelio. E assim senhor presidente gostaria que o vereador Antonio Marcos 
Agante  Santinelo  fizesse  a  entrega  da  medalha  de  prata  ao  nobre  vereador 
Roberto  Carlos  Gaino  que  também  por  problemas  de  serviço  não  pode  estar 
presente e o Marquinho como assim a gente o chama, esteve lá representando 
ele, pra receber essa honrosa medalha de prata e merecida. Também com muita 
honra recebi a medalha de bronze pela enquete que esse Instituto fez na cidade 
nossa de Chavantes. Era só esse meu falar da noite, senhor presidente meu muito 
obrigado. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por 
quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos.  
Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o  mesmo  do  Expediente, 
conforme consta do livro de presença.  Passou-se ao processo da ORDEM DO 
DIA: Não havendo matéria para a Ordem do Dia passamos ao Tratamento das 
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS.  Ninguém  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas 
Explicações  pessoais,  Convoco  os  Senhores  Vereadores  para  uma  Sessão 
Ordinária a ser realizada no próximo dia 20 de Junho de 2016, às 20 horas, para 
tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada.............................................................................................................
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